



**Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal**  
**KÖRNYEZETVÉDELMI OSZTÁLY**  
1113 Budapest, Bocskai út 39-41.  
Postacím: 1518 Budapest Pf. 10  
Web: www.ujbuda.hu

Iktatószám.: XXII-23-10/2019

Tárgy: válasz – 00050618 sz.  
bejelentésre

Ügyintéző: Daruka Rita

Telefon: 06-1-3724-654

E-mail: daruka.rita@ujbuda.hu

**budapest@jarokelo.com**

**Tisztelt Járókelő!**

2019. augusztus 21-én, elektronikus úton érkezett levelét megkaptam, az Allende parknál található szelektív hulladékgyűjtő szigettel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

2018 májusában megkerestük az önkormányzati területi egyéni képviselőt, hogy nyilatkozzon a helyi lakosság nevében a sziget megszüntetésének kérdéséről. A képviselő a lakosság körében tartott felmérés alapján úgy nyilatkozott, hogy nem kéri a tárgyi szelektív hulladékgyűjtő sziget megszüntetését. Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal Környezetvédelmi Osztálya is indokoltan tartja megtartani a tárgyi szigetet, hiszen a társasházaknál megtalálható szelektív edényzetek sokszor nem elegendők a lakosság igényeinek kielégítésére.

Az utóbbi években több alkalommal is megvizsgáltuk az Allende park környékét a sziget áthelyezése céljából. De olyan közterületet mely megfelel a szelektív hulladékgyűjtő sziget kialakításhoz szükséges követelményeknek nincs a környéken. A szelektív hulladékgyűjtő sziget kialakításának feltételei többek között a következők:

- a hulladékgyűjtő-edényzetet ürítő célgép be tudjon hajtani, vagy meg tudjon állni anélkül, hogy zavarná a fogalmat,
- a hulladékgyűjtő-edényzet ne zavarja az út beláthatóságát,
- a hulladékgyűjtő-edényzet felett ne legyen vezeték, nehogy az ürítő célgép beleakadjon,
- a hulladékgyűjtő-edényzet mellett legyen még legalább 1,5 méter hely, gyalogos közlekedés céljából.

Az Ön által javasolt, Andor utca – Pajkos utca sarkán nem lehet elhelyezni a szelektív szigetet, mert meg ott felsővezeték, a sziget elhelyezése zavarná a gyalogos forgalmat, továbbá a Pajkos utca ezen része zsákutca, ahol végig autók parkolnak akik az ürítő járműtől nem tudnának kiállni. Az Andor utcáról pedig nem lehet megközelíteni az utcasarkot, a zóldsáv és a korlát miatt.

Kérem, tájékoztatásom tudomásul vételét.

Budapest, 2019. szeptember 2.

**Vargáné dr. Kremzner Zsuzsanna**  
jegyző megbízásából

